
 
 

Αθήνα, 18.12.2024 
 

Ερώτηση 
 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 

Θέμα: Να καλυφθούν τα κενά σε προσωπικό και ειδικότητες στο Εθνικό Στάδιο 

Καυτανζόγλειο και σε όλα τα Εθνικά Αθλητικά Κέντρα 
 

  

Τα Εθνικά Αθλητικά Κέντρα (Ε.Α.Κ.) που εποπτεύονται από την Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού, αντιμετωπίζουν πολλά προβλήματα λειτουργίας, βρίσκονται σε κακή 

κατάσταση όσον αφορά στη συντήρηση των υποδομών τους και δεν επιτελούν το σκοπό 

της στήριξης του αθλητισμού, είτε αφορά στο σωματειακό αθλητισμό είτε στα κοινωνικά 

προγράμματα Άθληση για Όλους. 
 

Η μη αναπλήρωση μεγάλου αριθμού εργαζομένων που συνταξιοδοτούνται έχει οδηγήσει 

σε υποστελέχωση, επικίνδυνη για την λειτουργία των Ε.Α.Κ. και την ασφάλεια των 

εργαζόμενων, των αθλούμενων και των φιλάθλων. Οι εναπομείναντες εργαζόμενοι 

αναγκάζονται να μεταφέρονται σε όλες τις αθλητικές εγκαταστάσεις, από γήπεδο σε 

γήπεδο κι από γυμναστήριο σε γυμναστήριο, για να καλύπτουν ανάγκες για εργασίες που 

απαιτούν συγκεκριμένες ειδικότητες, οι οποίες δεν υπάρχουν. 
 

Η υποστελέχωση των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων, παράλληλα με την ελλιπή 

χρηματοδότηση, είναι αιτίες που οδηγούν σε εγκατάλειψη, προβληματική λειτουργία, 

υποβάθμιση και ανοίγει το δρόμο σε απεμπόληση του δημόσιου και κοινωνικού 

χαρακτήρα τους και στην ιδιωτικοποίηση.   
 

Ενδεικτικά αναφέρουμε, ότι σε σύνολο 132 οργανικών θέσεων τακτικού προσωπικού, 

διαφόρων ειδικοτήτων που απασχολούνται για όλες τις αθλητικές εγκαταστάσεις των 

Ε.Α.Κ. Θεσσαλονίκης, υπηρετούν σήμερα μόνον 44 υπάλληλοι, οι οποίοι καλούνται να 

τις διατηρήσουν  “ανοικτές” σε καθημερινή βάση, πρωί - απόγευμα καθώς επίσης και τα 

Σαββατοκύριακα. 
 

Στο Εθνικό Στάδιο Καυτανζόγλειο η υποστελέχωση έχει μόνιμα χαρακτηριστικά, για 

όλες τις ειδικότητες (φύλαξης, τεχνικών, καθαριότητας, υγειονομικού προσωπικού κι 

έχει οδηγήσει σε εγκατάλειψη, σοβαρά τεχνικά προβλήματα, καταστροφές της υποδομής. 

Από τον ετήσιο προγραμματισμό προσλήψεων για το 2023 καλύφθηκαν μόνο δυο θέσεις 

υπαλλήλων (1 μόνιμου ΔΕ/ΔΕ Τεχνικού και 1 μόνιμου ΥΕ/ΥΕ προσωπικού 

καθαριότητας. Αντίστοιχα, για το 2024 η διοίκηση του Καυτανζόγλειου Σταδίου 

αιτήθηκε ΜΟΝΟ προσωπικό ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (φύλακες, πληροφορικής, 
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διοικητικού-οικονομικού, καθαριότητας κλπ), χωρίς όμως κι αυτές να καλυφθούν καθ' 

όλη της διάρκεια του έτους. 
 

Την ίδια στιγμή, οι υποσχέσεις της κυβέρνησης για κάλυψη των κενών οργανικών 

θέσεων μέσω του κύκλου κινητικότητας των ετών 2023 και 2024 έπεσαν στο κενό και 

είναι άγνωστο πως θα υπάρξει εύρυθμη λειτουργία το 2025. 
    

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. υπουργός 
 

 Πόσες είναι οι κενές οργανικές θέσεις στα Εθνικά Αθλητικά Κέντρα της χώρας 

συνολικά, σε ποιες ειδικότητες και ιδιαίτερα στο Εθνικό Στάδιο Καυτανζόγλειο 

και στα ΕΑΚ Θεσσαλονίκης; 
 

 Γιατί το Καυτανζόγλειο Στάδιο δεν στελεχώθηκε επαρκώς τα τελευταία δυο 

χρόνια; Πόσοι εργαζόμενοι προσλήφθηκαν με σχέση αορίστου χρόνου και πόσοι 

με σχέση ορισμένου χρόνου; Υπάρχουν στο Καυτανζόγλειο Στάδιο ή σε άλλα 

Εθνικά Αθλητικά Κέντρα “ενοικιαζόμενοι” εργαζόμενοι μέσω ιδιωτικών 

εταιρειών; 

  

 Γιατί δεν υλοποιήθηκε ο σχεδιασμός προσλήψεων μόνιμου προσωπικού για τα 

έτη 2023 και 2024; 
 

 Ποιος είναι ο σχεδιασμός για το 2025; Ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για τη 

στελέχωση με το αναγκαίο - μόνιμο προσωπικό για την κάλυψη των πάγιων 

λειτουργικών αναγκών των εθνικών αθλητικών κέντρων; 
 

 
 
 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

Δημήτριος Τζανακόπουλος 

 

Πέτη Πέρκα 

Σία Αναγνωστοπούλου 

Ευκλείδης Τσακαλώτος 

Θεανώ Φωτίου 

Νάσος Ηλιόπουλος  

Χουσεΐν Ζεϊμπέκ 

Οζγκιούρ Φερχάτ 

 




